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調査概要

冬の味覚についてのアンケート

２０２５年３月１０日～４月１日

９２４人

1. 冬の味覚として連想するものはみかん、カニ、白菜。

2. 冬の味覚で食べたものはだいこん、白菜、みかん。

3. おでんを食べた人は約7割、そのうち自宅で作ったおでんを食べた人が約7割。

2025年3月

公開調査

Q．この冬に食べておいしかった冬の味覚がありましたら教えてください。【自由回答から】

60代
男性

70代
以上
女性

秋鮭の飯寿司は 定番の
冬の味覚です。カジカの味
噌汁も美味しいですね。

鰤の刺身。柵が安く手に
入った時、大皿で刺身を食
べた。同時に今しか出ない
生わかめを一緒に食べて今
年の冬は大満足 (笑)

アンコウの肝を醤油で甘めに
煮込んだ。クリーミーで鍋とは
一味違う美味しさだった。 

Q.あなたにとって冬の味覚といえば何を連想しますか。
Q.この冬に食べた冬の味覚は何ですか。（N=924）

Q．この冬、おでんを食べましたか。（N=924）

Q．この冬、どのようなおでんを食べることが多かったですか。
最も多いものを１つお選びください。（N=672）

＜調査項目＞

Q.あなたにとって冬の味覚といえば何を連想しますか。

Q.この冬に食べた冬の味覚は何ですか。

Q.この冬、おでんを食べましたか。

Q. あなたの好きなおでんの具は何ですか。

Q.この冬、どのような「おでん」を食べることが多かったですか。
   最も多いものを１つお選びください。
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レトルトのおでん
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男性

Q.この冬に食べておいしかった冬の味覚がありましたら教えてください。
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